



అభివృద్ధి కావాలంటే బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించండి



వెల్గూర్: కొవ్వొత్తుల బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

వెల్గూర్, నవంబర్ 28: తెలంగాణలో అభివృద్ధి కొనసాగలేకే బీఆర్ఎస్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. మంగళ వారం ఎండపల్లి, కొత్తపేట గ్రామాల్లో మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో మహిళలు బతుకమ్మ, కోలాటలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయాచోట్ల మంత్రి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అవసరం కోసం ఆపద మొక్కలు మొక్కంటూ అంగీలు చింపుకుని వచ్చి ఓట్లు అడుగుతారని, వారి మాటలు నమ్మవద్దని చెప్పారు. వారి హయాంలో భూమి శిస్తూ, నీటి పన్ను, బ్యాంక్ లో అప్పుల కోసం ఇంటి దర్జాజలు సైతం తీసుకెళ్ళిన చరిత్ర వారిదన్నారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక నీటి పన్ను, బ్యాంక్ రుణాలు మాఫీ చేసి ఆదుకున్న గొప్ప మనుసున్న నాయకుడన్నారు. అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు పదేళ్ల నుంచి అధికారినికీ దూరం కావడంతో ఆవురాపురంటూ దొంగ హామీలు, రుమాటా మాటలు చెబుతూ ఊర్ల మీద పడి దోచుకోవడానికి ఆడగోలుగా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. వారి మాయ మాటలు నమ్మితే ఇంట్లో అరి గోస పడతామని హెచ్చరించారు. వారు అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు 3 గంటల కంటి, 10 హెక్టార్ల మోటార్లు పెట్టాలని అంటున్నారని, మోటార్ల వద్ద ఉండి గోసపడే రోజులు కావాలని, కేసీఆర్ ఇచ్చే 24 గంటల

కంటే కావాలని రైతులు అలొచించాలని చెప్పారు. ఇప్పటికే ఎండపల్లిని మండలం చేయడంతో పాటు కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టమని, ఇంతటితో ఆగకుండా ఎండపల్లి మండలాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని న్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించి, మూడోసారి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పే అపోహలు నమ్మవద్దని, ధర్మపురి సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ తరహాలో ఒక సారే నియోజక వర్గంలో అందరికీ దళితబంధు అందజేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో బైకెన్ శంకరయ్య ఆధ్వర్యంలో 10 మంది, పెసరు సత్యయ్య ఆధ్వర్యంలో 10 మంది, మంతెన మహేశ్ ఆధ్వర్యంలో 60 మంది మంత్రి సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మారం జలెందర్ రెడ్డి, ఏఎస్సీ చైర్మన్ పత్తిపాక వెంకటేశ్, ఏఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ అలేటి కృష్ణారెడ్డి, ప్యాక్స్ చైర్మన్ గూడ రాంరెడ్డి, ఆర్డీఎస్ అధ్యక్షుడు చక్ర శంకర్ రావు, మాజీ జడ్పీటీసీ వ్యాళ్ల అనిత, ఉప సర్పంచ్ మైలారం సతీష్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సింహవలం జగన్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు ఏలేటి చంద్రారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణరెడ్డి, బోల్లెల్ల శంకరయ్య, ఎంపీటీసీ మారం నర్సింహారెడ్డి, పీఎస్సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ శిధర్ రెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షుడు జగత్తి గౌడ్, పార్టీ రైతు విభాగం అధ్యక్షుడు మారం జగన్మోహన్ రెడ్డి, నా

- ఆపద మొక్కలు మొక్కలంగీలు చింపుకుని వచ్చి ఓట్లు అడుగిస్తోన్న నమ్మవద్దు
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మంత్రి కొప్పుల
- ఎండపల్లి, కొత్తపేట గ్రామాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర



మాట్లాడుతున్న మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

యకులు బైకెన్ రవి, కోమటిరెడ్డి సింధూజరెడ్డి, కుంటా మల్లారెడ్డి, జిరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, కోడి గంగయ్య, రామడుగు రాజేశ్, వివిధ కుల సంఘ పెద్దలు రాజయ్య గౌడ్, రాయిల్ల చింటు, తప్పడవేటి శంకరయ్య, పెసరు మల్లేశం, ఇప్ప తిరుపతి, సత్యం, బక్కయ్య, మంతెన నాగరాజు, రెడ్డిమల్ల తిరుపతి, వరదవెళ్లి తిరుపతి, నర్సింగరావు, వార్డు సభ్యులు సత్యనారాయణరావు, సంపత్, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

యాదవ సంఘ నాయకుల చేరికలు

వెల్గూర్, నవంబర్ 28: కిషన్ రావుపేట గ్రామానికి చెందిన యాదవ సంఘ నాయకులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సమక్షంలో ఆ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఆయన కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం యాదవుల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసిందని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత సేవ చేస్తానని అన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కీకెల లక్ష్మణ్, కీకెల చంద్రయ్య, ముచ్చెర్ల వెంకటేశ్, కీకెల వెంకటేశ్, ముచ్చెర్ల రాజ్ కుమార్, ముచ్చెర్ల భూమన్, ముచ్చెర్ల తిరుపతి, జక్కల రాజయ్య, కీకెల లక్ష్మయ్య, ఈసనవేటి కొమురయ్య చేరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పానుగోటి విజయ రంగారావు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ సైనాల అజయ్, పార్టీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కుమ్మరి వెంకటేశ్ ఉన్నారు.

గడపగడపకూ వెళ్లి.. ఓటు అభ్యర్థించి

- ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి
- మ్యానిఫెస్టో వివరస్తూ ఓటు అభ్యర్థించిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

ధర్మపురి / ధర్మపురి రూరల్, నవంబర్ 28: పట్టణంతో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను గెలిపించాలని నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకే ఓటియాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రచారంలో డీసీఎమ్మోన్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ అరుణ, మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతీ సంగి సత్తెమ్మ, ఏఎస్సీ చైర్మన్ అయ్యారా రాజేశ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ అక్కనపల్లి సునీల్ కుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ ఇందారావు రామన్న, కౌన్సిలర్లు వేణు, అశోక్, యూసన్, అనంతల విజయలక్ష్మి-లక్ష్మణ్, పురాణపు కిరణ్మయి-సాంబమూర్తి, వొడ్డాల ఉమాలక్ష్మి-మల్లేశం, తలారి కార్తీక్, కో ఆఫ్ సభ్యులు అలీం, వసంత, నాయకులు సంగి శేఖర్, ఇనగంటి వెంకటేశ్వరరావు, భారతపు మంజుల-గండయ్య, బాలరాజు తదితరులున్నారు..

వెగడపల్లి, నవంబర్ 28: మద్దులపల్లి, నందగిరి, నంభర్ల, నామాపూర్, ఎల్లూపూర్, మ్యాకవెంకయ్యపల్లి, రాంభర్ల ప్రతినిధులు, డోమలకుంట, సుద్దపల్లి, వెగడపల్లి, వెంగళాయిపేట, దేవికొండ, ఐతపల్లి తదితర గ్రామాల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి కొప్పులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని



వెగడపల్లి: మద్దులపల్లిలో మంత్రి కొప్పులకు మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

లని కోరుతూ పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వెల్గూర్, నవంబర్ 28: కొండాపూర్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్యాక్స్ చైర్మన్ గూడ రాంరెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పదిరి నారాయణరావు, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు గంగాధర్ శేఖర్, తాపీ మేస్త్రీ సంఘం నాయకులు ఎనగండు గంగయ్య, మాజీ సర్పంచ్ పర్వ వేణి మల్లేశం, మాజీ కో ఆఫ్ సభ్యుడు ఎండి సలీం, బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు ఇప్పల రాజ్ కుమార్, ఇప్పల నాగరాజ్, నాయకులు ఇప్పల మల్లేశం, సాయివర్మ, మహిళలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎండపల్లి మండలంలోని కొండాపూర్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

కోరుట్లలో భారీ సైబర్ మోసం

- రిటర్న్ ఇంజనీర్కు రూ.4.25కోట్లు టోకా
- ఐపిఎస్ అధికారి నంటూ ఫోన్ కాల్

కోరుట్ల, నవంబర్ 28: కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన విశ్రాంత ఇంజనీర్ సైబర్ మాయగాళ్ల ఉచ్చలో చిక్కుకున్నాడు. ఏకంగా బ్యాంకు ఖాతాలో ఉన్న రూ.4.25కోట్లు పోగొట్టుకున్నాడు. వివరాల్లోకి వెళితే.. ఎస్ఎ కిరణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన ఓ విశ్రాంత ఇంజనీర్ తిరుపతిలో నివాసం ఉంటున్నాడు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత వచ్చిన డబ్బులు, గ్యాట్యూటీ, ప్రతి నెలా వస్తున్న పెన్షన్ డబ్బులను కోరుట్లలోని ఓ బ్యాంకు అకౌంట్లో జమ ఉంచాడు. గత రెండ్రోజుల క్రితం విశ్రాంత ఇంజనీర్కు ఓ మహిళా ఫోన్ చేసి తాను టెలికాం ఇండియా నుంచి ఫోన్ చేస్తున్నానని, ఆధార్ కార్డు అనుసంధానం చేయాలని వివరాలు నమోదు చేసుకుంది. అదే రోజు సాయంత్రం మరో ఫోన్ కాల్ లో ఐపిఎస్ అధికారిని మాట్లాడుతున్నానని మీపై సీబీఎ ఎంక్వైర్ జరుగుతున్నదని బెదిరించాడు. మీ బ్యాంకు వివరాలు చెప్పాలని, మీపై క్రిమినల్ కేసులతో పాటు సీబీఎ ఎంక్వైర్ జరుగుతుందని, కేసులు ఎదుర్కోవడానికి డబ్బు ఖర్చు అవుతాయని నమ్మ బలికాడు. దీంతో భయందోషనకు గురైన విశ్రాంత ఇంజనీర్ తనపై ఎలాంటి కేసులు లేవని చెప్పారు. ఈ క్రమంలో బ్యాంకు సంబంధిత వివరాలను వెల్లడిస్తుండగానే, బ్యాంకులో నుంచి రూ.4.25 కోట్ల నగదును తన ఆకౌంట్కు సైబర్ నేరగాడు బదిలీ చేసుకున్నాడు. బ్యాంకుకు వెళ్ళిన ఇంజనీర్ తన ఆకౌంట్ చేసుకోగా, డబ్బులు మాయం కావడంతో మోసపోయానని గ్రహించాడు. దీంతో సదరు ఫోన్ నంబర్లకు పలుమార్లు ఫోన్ చేసినా స్పిచ్చాఫ్ రావడంతో మోసపోయినట్లు గ్రహించి సైబర్ క్రిమినల్ పోలీసులను అశ్రయించారు. సదరు ఫోన్ నంబర్ మహారాష్ట్ర ప్రాంతానికి చెందినట్లుగా పోలీసులు గుర్తించారు. భారీతుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఎ వివరించారు.

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్
- పలు వార్డుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం

చొప్పదండి, నవంబర్ 28 : తాను స్థానికుడినని, అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి చేశానని, ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో తనను ఆదరించి కారుగుర్తుకు ఓటిసి మరోసారి గెలిపించాలని చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కోరారు. చొప్పదండి పట్టణంలో ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకుని వ్యాపార, వాణిజ్య, గృహాలపై విధిస్తున్న పన్నులను తగ్గిస్తామని మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం చొప్పదండి పట్టణంలోని 12, 13, 14 వార్డుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. తాను నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో తన స్వగ్రామమైన బూరుగుపల్లిలోనే ఉంటున్నానని, ఎక్కడుంటాడో తెలుపని హైదరాబాద్ లోని కొంపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటిస్తే అభివృద్ధి చెందుతున్న నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉండే ప్రమాదముందని, ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గ కేంద్రాన్ని రూ.130 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని, మరోసారి తనకు అవకాశమిచ్చి గెలిపిస్తే సిరిసిల్లి తరహాలో తీర్చిదిద్దుతానని హామీ ఇచ్చారు. ఆయన వెంట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వెల్పు మల్లారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఇప్పనపల్లి విజయలక్ష్మి-సాంబయ్య, కౌన్సిలర్లు నలుమామ జ్యోతి-రామక్రిష్ణ, కొత్తూరి మహేశ్, మాడూరి శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం చుక్కారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బిక్కల రాజశేఖర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆర్.బి. చంద్రశేఖర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ అజ్జా, నాయకులు మహేశుని మల్లేశం, జహీర్, మాపురం మహేశ్, ఖాజా పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరిక

వెగడపల్లి, నవంబర్ 28: ఐతపల్లికి చెందిన పలువురు బీజేపీ నాయకులు మంగళవారం ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు మద్దతుగా ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నేత ఓరుగంటి రమణారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రమణారావు వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో గోలి సంజీవరెడ్డి, ఆసరి భరత్, గాడ నవీన్, గాడ సాయి ఉన్నారు.

కానిస్టేబుల్ సస్పెన్షన్

ధర్మపురి, నవంబర్ 28: ధర్మపురి పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ ఓ మహిళతో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినందుకు సస్పెండ్ చేసి నట్లు ఎస్సీ భాస్కర్ తెలిపారు. ధర్మపురి పోలీస్ స్టేషన్లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న శేఖర్ నాయక్ ధర్మపురిలో తన నివాసముంటున్న ఇంటి దగ్గర ఉండే ఓ మహిళ ఇంటికి అర్ధరాత్రి వెళ్లి అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించి భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నాడని సదరు మహిళ ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు ధర్మపురి పీఎస్ లో కేసు నమోదు చేసి విచారణ జరిపి సదరు కానిస్టేబుల్ ను సస్పెండ్ చేశామన్నారు. మహిళల రక్షణకు మొదటి ప్రాధాన్యతను ఇచ్చే పోలీస్ శాఖ మహిళలపై జరిగే అపరాధాలను, హింస లాంటి చర్యలు సహించేది లేదని స్పష్టం చేశారు.